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POLITIKA KVALITETA

Dom učenika srednjih škola Užice  je vaspitno-obrazovna ustanova u kojoj se obezbeđuju smeštaj, ishrana, uslovi za učenje, završavanje školskih obaveza i vaspitni rad, kulturni, zabavni i sportski život učenika koji pohađaju školu van mesta njihovog stalnog boravka.

Politika kvaliteta, kao osnov poslovne politike, zasniva se sledećim principima:

· Pružanje usluga koje su u najboljem interesu korisnika, društva i ostalih zainteresovanih strana u skladu sa zakonskim propisima, zahtevima na najracionalniji i najefikasniji način.

· Razvoj i formiranje potencijala učenika  smeštenih u Domu,  koji će biti  aktivno i kreativno   uključeni u socijalne strukture društva i njegov održivi razvoj.

· Stalna poboljšavanja, kvalitet, efikasnost i dostupnost naših usluga se ostvaruju istovremeno uz odgovornost za brz odziv, primenu savremenih metoda i standarda, novih programa vaspitno-obrazovnog  rada  u interakciji između učenika, vaspitača i učenika, stručnih saradnika i svih koji čine socijalni ambijent Doma.
· Efikasno i efektivno upravljanje procesima  koji ostvaruju bolje korišćenje svih resursa, sniženje troškova, prevenciju greške i predvidljive rezultate.

· Sprovođenje ove politike i dostizanje nove organizacione kulture i kompetentnosti se podržava odgovarajućim programima stalnog osposobljavanja i motivacije svih zaposlenh
· Identifikacija rizika i prilika vezanih za polovanje i funkcionisanje Doma i primena proaktivnih mera za smanjenje i minimiziranje njihovih uticaja na zadovoljstvo korisnika i održivo poslovanje Doma.
Da bi postigli svoje ciljeve  Dom učenika srednjih škola  Užice je  je  uskladio  svoje poslovanje i organizaciju  sa zahtevima stansarda ISO 9001: 2015.
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