ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавају се ученици и родитељи који имају намеру да конкуришу у смештајне капацитете Дома ученика средњих школа Ужице, да ће се пријем конкурсне документације реализовати у периоду од 8.7. до 19.7.2020. године од 7.30 до 15.00 у просторијама Дома ученика средњих школа  Ужице – Коштица, ул. Ужичке републике бр.116.
Обзиром на епидемиолошку ситуацију и прописане мере опреза и превенције преношења вируса ЦОВИД 19, моле се сви заинтересовани да са сајта дома одштампају образац ПРИЈАВА за учешће на конкурсу, те исти образац у складу са Упутством о прибављању и попуњавању докумената за конкурс читко попуне и податке дају потпуне и без икаквих скраћеница, те истините обзиром да исти подлежу провери. 

Позивају се родитељи и ученици да буду одговорни како према себи тако и према другима. Обавештавамо све заинтересоване да ће у просторије дома моћи да уђе по једно лице које предаје документа. У складу са мерама и препорукама моле се сви заинтересовани да приликом предаје докумената у дом носе заштите маске и рукавице и поштују инструкције које добију приликом доласка у дом од запослених из дома.

Додатне информације и услове конкурса можете погледати на сајту Дома ученика средњих школа Ужице, огласној табли или позивом на тел. 031/554-840, 031/511-346 и 031/552-645.

