ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАКЉУЧИВАЊУ УГОВОРА
Уговори за смештај ученика у дом закључиваће се  24.-27. aвгуста 2021. године за ученике који су уписани у Дом у првом уписном року, у периоду од 08,00 до 14,00.
Уговори за смештај и исхрану ученика који припадају друштвено осетљивим категоријама закључиваће се дана 28.08.2021. године у периоду од 08,00- 14,00h.
Уговори се потписују у оном објекту у коме је ученик распоређен на смештај. Распоред ученика по објектима Дома ученика средњих школа Ужице биће истакнут непосредно пред склапање уговора  на сајту дома  и огласним таблама Дома ученика , а према педагошким критеријумима поштујући жеље ученика.

Уговор се закључује са родитељем односно старатељем ученика ( обавезна лична карта).
Приликом закључивања уговора потребно је:
· лекарско уверење о здравственом стању ученика не старије од 15 дана ( са назнаком за колективни смештај)
· [bookmark: _GoBack]извод  из матичне књиге рођених 
· уплата за ученичку картицу у износу од 700,00 дин. ( за ученике који се први пут уписују у Дом и оне ученике којима је истекла картица)
· продужење једногодишње чланарине за ученичке картице у износу од 249,00 динара ( за ученике који имају важећу картицу)
· уплата станарине за септембар у износу од 5.358,00 динара 
 ( за ученике смештене у двокреветним апартманима у објекту у Коштици износ станарине је  5.983,00 дин. )
ЗА УЧЕНИКЕ СМЕШТЕНЕ У ОБЈЕКТУ У КОШТИЦИ:
· уплата за израду легитимације за превоз у износу од 200,00 динара
· једна фотографија димензија 3x3,5 cm 
 Напомена:   Све уплате извршити на жиро рачун Дома:   840-201667-19 обавезно на име и презиме ученика, и све уплате могу на једну уплатницу.

